

警民携手 共创平安

公安分局举行夏季安全防范宣传季启动仪式

本报讯(通讯员师彦哲)为切实提升群众的安全防范意识,进一步推进夏季治安防范深入开展,5月17日下午,区公安分局在万达广场主会场,组织开展了以“警民携手,共创平安”为主题的夏季安全防范宣传季启动仪式。

“犯罪分子入室盗窃的主要手段就是爬楼钻窗、溜门撬锁和技术开锁,最有效的防范方法就是在锁芯升级的基础上,不管白

天还是夜间,随时锁好门、关好窗,守住犯罪分子的人口,就能有效避免财产遭受损失。”面对居民群众的提问,民警一边耐心解答,一边送上一份宣传材料。

“大妈,电信诈骗犯罪分子往往精心设局、步步设套,只要咱不贪便宜、图小利,不转账、不汇款,他就偏不了咱。”听到群众说起自己差点儿被犯罪分子电信诈骗,另一名民警赶紧进行提示。

虽然已是下午近17时,室外气温依然炎热,但万达广场主会场还是有不少群众被宣传活动吸引驻足。此次宣传活动,分局人口管理大队、第一支队、治安支队、消防支队等单位也都在主会场设立了宣传席,分别针对社区安全防范、反恐怖主义法实施及对群众举报涉恐涉暴线索进行奖励、养犬年检登记及家庭、



学校消防安全常识等内容,通过图片展览、发放宣传材料等形式,进行了宣传。

与此同时,局属各派出所也在各自辖区设立了宣传点,派出所民警联合街道、社区居委会工作人员,通过悬挂横幅、摆放展

板、发放《致群众的一封信》等形式,同步开展宣传活动。据了解,此次夏季安全防范宣传季系列活动将持续开展到8月底,为期3个月。启动仪式后,局属各单位还将结合各自实际,分别开展不同形式的宣传活动。



区法院邀请政府部门旁听典型案件

本报讯(通讯员罗佳)近日,石景山法院行政庭开展“纪念新《行政诉讼法》实施一周年”旁听典型案件活动。行政庭法官主审的一起拆迁行政受理案件公开开庭审理,共邀请了石景山区政府法制办、区域管局、区人社局、辖区内街道办等20多家单位参加案件旁听,此外,还将庭审过程在北京法院网上进行网络直播。

庭审中,被告石景山区住建委相关负责人作为主管拆迁工作的行政机关负责人出庭参加

诉讼。整场庭审持续了两个小时,主审法官展示出良好的庭审驾驭能力,本次公开开庭圆满完成。庭后,各行政机关反响热烈,纷纷表示观看庭审实况有助于行政机关对照检查自身,提升依法行政水平。

拆迁类纠纷是引发社会矛盾的主要问题之一,也一直在行政诉讼中占据重要分量,是行政审判工作取得长足发展的突破口,也是行政机关在联合执法工作中应当关注的问题。行政庭邀请行政机关参加本次案件的旁听活动,有助于增强行政机关依法行政意识,符合新《行政诉讼法》的立法宗旨,也是行政庭贯彻落实《北京市石景山区行政机关负责人出庭应诉工作规则》的具体体现。此外,行政庭邀请



石景山区城管局及辖区内街道办参加此次旁听活动,有利于推动石景山区城市行政执法综合管理体制改革顺利进行。

本次庭审旁听活动的开展,既是为了响应北京市高级人民法院“开展新行政诉讼法实施一

周年系列宣传活动”的号召,又是践行司法公开、伸张公平正义的具体表现。行政庭将以此活动为契机,加大力度贯彻落实新《行政诉讼法》,为构建区域绿色法治环境、营造良好司法氛围不懈努力。



检察院

搭建“三个平台” 助推检察师资人才培养

本报讯(通讯员蔡夏 成于庆)近日,石景山检察院搭建“三个平台”助推检察师资人才培养。

一是借助检学共建优势资源,积极搭建教学授课平台。石景山检察院作为国家检察官学院教学示范基地和北京师范大学的教学师资共建单位,每年都积极推荐教学能力强、实践经验丰富的业务骨干担任检察业务教官,协助院校开展司法实务教学活动。去年以来,先后选派侦监处、反贪局侦查二处、反渎局等部门的相关负责人为国家检察官学院青年检察官专题研修班、西部地区检察官专业培养工程培训班、“检察官讲堂”等授课十余次,促进了法学教研与司法实务优势互补。

二是依托市院精品课程研发活动,积极搭建实务研究平台。参与研发的侦查监督系列课程之“案件定性的分析与方法”,被评定为第三批全国检察教育培训精品课程。

三是发挥入库师资作用,积极搭建交流协作平台。鼓励在业务上有一定研究成果或某一领域具备丰富经验的干警自主开发课件,注重发掘业务能力强、善于总结和表达的优秀检察官作为检察师资人才推荐加入全市检察师资库。目前该库已有石景山检察院干警6名,其中高级检察教官1名,检察教官2名,兼职教师3名。近年来,他们多次受邀赴房山、朝阳等区院进行授课,既锻炼了队伍,又促进了单位之间的交流,取得了“双赢”效果。



简讯

●日前,2016年养犬登记、年检工作已经开始,6月30日前,请本区养犬居民到居住地派出所办理相关手续,缴纳管理服务费。办理手续后,请及时携犬进行健康检查,免费注射狂犬病疫苗,领取动物健康免疫证。文明养犬,共建和谐社区。 师彦哲

●近日,石景山检察院监所处干警受到北京社区服刑人员教育中心的邀请,为北京市社区服刑人员进行“社区矫正及检察监督”专题讲座。讲座内容包括警示案例分析、相关法律法规、权利保障监督等引导社区服刑人员严格遵守社区矫正相关规定,强化其身份意识和服刑意识。 成于庆

蓝天海跃双语幼儿园

LAN TIAN HAI YUE SHUANG YU YOU ER YUAN

蓝天海跃双语幼儿园与蓝天幼儿园手拉手合办园,是一所民办公助日托加寄宿制幼儿园,现占地面积11517平方米,共有20个教学班,可容纳500余名幼儿。幼儿园布局合理配套设施功能齐全,配有中央空调,幼儿活动室、睡眠室、盥洗室、图书室、美工室、科学探索室、钢琴房、多功能排练厅、保健室、资料室等。户外活动场地设有功能齐全的大、中、小型玩具。我园选用先进的幼儿教材,实行双语教学是一所环境优美、安全、舒适的儿童乐园。

凡是在我园毕业的儿童均可直升石景山名校“中杉学校”(原中关村三小校长携该小学办学经验丰富的九名管理层教师办校)。

为保证幼儿在园内安全,让家长放心,传达室安装了门禁设备,接送幼儿要使用电子卡刷卡方能出入。

幼儿园招聘了一只年轻、有朝气、有热情的专业幼儿教师团队,她们具有较强的业务能力和事业心、责任感、爱孩子、有思想。

幼儿园将秉承“一切为了孩子,为了孩子的一切”的理念,服务社会,服务家长,服务儿童,是培养孩子自理、健康、快乐成长的一流幼儿园。

电话 010 88951811 地址:北京市石景山区杨庄路56号1号楼